

妮可·基德曼：

会为了家庭放弃事业

本报综合消息 澳大利亚出美人儿,这句话一点不假。6月15日,出现在记者面前的妮可·基德曼一身黑色礼服,肤白如雪,唇红赛朱,蓝得透明的眼睛随便朝你一瞟,连女人都会心跳加速。

这次,妮可带着自己的新片,今年戛纳电影节的开幕大作《摩纳哥王妃》来上海国际电影节展映,同时获得了今年上影节“杰出贡献奖”。15日新片发布会上,妮可心情颇佳,对记者有问必答:“我对现在的生活状态很满意,有丈夫,有女儿。家庭是我的一切,如果真有那么一天,我会为了家庭放弃事业。”

家庭至上

和著名影星汤姆·克鲁斯婚变后,妮可和现在的老公凯斯·厄本结婚8年,此前刚被台湾媒体爆料又将“婚变”,称因双方长期分居导致婚姻亮起红灯。但15日的妮可却一副幸福小女人的样子,甚至肯定表示,自己愿意为家庭放弃事业。“我第一次拿到奥斯卡的时候回到家,发现家里空荡荡的,心里很失落。那时候我就在想,我要找一个生活搭档、灵魂伴侣。”

如今,妮可梦想成真,有两个活泼可爱的女儿,也有一个自己喜欢的老公,“我很满意现在的生活”。为了多亲近女儿,妮可在拍戏的时候也会把孩子们带在身边。这次来上海,她已经向女儿们保证,会带上海的点心、糖果和电动玩具给她们。

敬业演员

《摩纳哥王妃》中的主人公格蕾丝·凯莉是一名银幕女神,最后变成了一国之后。而同样在好莱坞有着“银幕女神”之称的妮可,给人感觉和格蕾丝有些相似,高雅、大方、柔美。“我从小就特爱漂亮,这部片子圆了我的公主梦。”

尽管口口声声家庭至上,但在影片中国制片人吴征的口中,妮可是一个超级敬业和自律的演员。“她有一颗善良的心,有着谦逊的品质,她在片中饰演的角色已经超越了电影本身。”

吴征透露说,妮可本身说的是带有澳大利亚口音的英文,但她会特意去演绎格蕾丝王妃出生地费城的口音,而且这些细节都不是导演要求的,是她主动提出的,“所以我觉得她非常专业。”

此外,妮可在拍摄片场从不喝酒,只喝茶。不管第二天的戏里自己有没有台词,她都会保持住自己最好的状态。

我爱中国

在上影节开幕式上,妮可竟然对着全世界的电影人和媒体宣布:“我想演一名中国女人。”当再被记者问及这个问题时,妮可大笑着说:“我是开玩笑啦!”不过她也承认,作为一名演员,自己愿意去接触不同领域,挑战那些看上去很难的角色。“如果你们觉得我能演中国女性,那我可就演了!”

在开幕红毯上,妮可和不少粉丝握手、寒暄,她说这种感觉很棒:“中国人太热情,太友好了,我喜欢走红地毯,看那些不同的面孔,让我感到亲切。每次来我都会觉得,天哪,这里太漂亮了!我太爱中国了!”

(张艺)

首唱献给妻子的歌

王力宏:你是我的70亿分之一



王力宏

本报综合消息 6月14日,王力宏2014“MUSIC-MANII”火力全开世界巡回演唱会最后一场在北京鸟巢开演。王力宏现场首唱写给太太的歌《70亿分之一》。

当晚,王力宏出现在30米的高空中,化身拯救世界的音乐超人缓缓降临在鸟巢舞台中央。他以一曲《火力全开》开场,随后火力全开地展现十八般武艺,大秀钢琴、小提琴、二胡,更首次唱响新歌《70亿分之一》献给爱妻,“世界上有70亿人口,两个人能够在一起的几率就是70亿分之一。我非常幸运地找到了我的那70亿分之一”。一番表白引来现场歌迷的尖叫。

作为最后一站的总结,王力宏感慨:“今天非常荣幸、感动,你们可以和我一起完成火力全开3年的演唱会。万万没有想到这个场地可以属于我个人,今天我回来了,划下一个完美的句点。”最后,他为乐迷演唱了《十二个生肖》《放开你的心》等歌曲。

(侯艳)



妮可·基德曼语录

■ 我要找一个生活搭档、灵魂伴侣;现在有丈夫,有女儿,家庭是我一切,我会为家庭放弃事业。

■ 影片《摩纳哥王妃》圆了我的公主梦。

■ 我想演一名中国女人。

妮可

“好声音”第一届冠军到南京

梁博称“消失”一年半是出国学习

本报综合消息 从“好声音”比赛夺冠后,梁博“消失”了一年半多,不久前,带着原创专辑《梁博》回到公众面前的他,不仅在北京开了个人演唱会,还开始在多个城市展开他的专辑签售会。6月14日,梁博在南京称他这一年半是出国学习了。

在娱乐圈一朝成名就必须“火上添火”,否则风向和机会都会立即就变。但是梁博非常奇怪,第一届“好声音”他拿了冠军后,却“销声匿迹”了。14日,梁博对此的解释是,那一年半里,他选择出国学习去了,“其实我想的很简单,没有自己的作品,如果出去演出的话我不知道自己该唱什么。”

(杨杨)

参加《爸爸去哪儿2》北京点映会爆料录制故事

黄磊:任务难,我瘦了

本报综合消息 6月14日,湖南卫视在京举办《爸爸去哪儿2》点映会,黄磊与女儿多多亮相。黄磊现场讲述录制经历,自称节目任务难得自己都瘦了。

黄磊表示,他参加节目后的最大变化是身体变好了,“这是个健康的节目,我参加后大家都说我瘦了。不过前天我在微博上说要瘦成一道闪电,结果有网友留言说闪电也有球状的。”自嘲的语言令全场笑翻。黄磊表示去偏远的地方录节目完全没压力,住处也可以很好,只是上厕所时会遇到小麻烦,“因为住在农村,上厕所的地方有只猪,还隔着栏杆和我们打招呼”。黄磊坦言《爸爸2》的节目任务相当有难度,能完完整整回来不容易,录制完几期节目后最大的变化是“小孩学会了做买卖,大人学会了做苦力,连自己的肌肉线条都变了”。

对于参加节目会不会有作秀成分,黄磊称他在女儿面前绝对真实,“只是有可能每个人的表现方式不同或者有剪

辑的效果,我希望和女儿有段特殊、难忘的回忆”。

确定参加《爸爸2》后,女儿多多的媒体报道自然会增多,但黄磊不担心曝光过多,“因为我参加这个节目更多的是希望记录这一段旅程,节目本身对孩子是非常好的体验,而且孩子还这么小,不太会懂这些”。

互动环节中,黄磊小露厨艺,现场烙饼给粉丝们吃。作为这次5位爸爸里公认的全能奶爸,厨艺了得的黄磊透露,这5人的厨艺都不差,大家还成立了厨房小分队,“我们可以叫舌尖上的爸爸”。

《爸爸2》将于6月20日在湖南卫视开播。

(许青红)



黄磊